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Bajuszidomító. 

SZÁSZ JÁNOS FODRÁSZSEGÉD BUDAPESTEN. 
A bejelentés napja 1908 szeptember hó 18-ika. 

Az eddig ismert s általánosan használt 
bajuszkötők kezelhetőség s hygiénikus szem-
pontból a követelményeknek meg nem felel-
tek és az ez irányban föllépő közismeretes 
hátrányokat, amelyeken jelen találmány 
tárgya hivatott segíteni, bővebben részletezni 
fölösleges. 

A találmány tárgyának két példaképem 
foganatosítási alakját a mellékelt rajz tün-
teti föl, amelyen az 

1. ábra a bajuszidomító egyik foganato-
sítási alakjának elölnézete nyitva, a 

2. ábra ugyanannak fölülnézete, a 
3. ábra a bajuszidomító egy másik foga-

natosítási alakjának elölnézete nyitva és a 
4. ábra ugyanannak fölülnézete. 
A találmány lényegében áll a mosásra 

és fertőtlenítésre alkalmas anyagú (1) fésű-
ből, amelyhez kétoldalt csukló körül elfor-
gathatóan vagy mereven is egy-egy (2) 
szárny csatlakozik. A szárnyak akként van-
nak kiképezve, hogy három keretük belső 
tere vékony szita- vagy hálószerű szövettel 
van kitöltve. Az (1) fésű és a hozzá csatla-
kozó (2—2) szárnyak együtt oly alakúak, 
hogy a mindenkor megkívánt bajuszalaknak 
megfelelnek. 

Az (1) fésű, valamint a hozzá csatlakozó 
(2) szárnyak a bajuszidomító középvonalától 

kétoldalt szimmetrikusan szétterjedő és az 
arcnak megfelelő ívalakban vannak meg-
görbítve. 

Az (1 — 2) részhez az egyik (2) szárnyon 
alkalmazott (4) csukló közvetítésével egy 
azonos fő-alakú födőlap csatlakozik, mely 
egészében keretbe foglalt, csuklósan össze-
függő részekből összekapcsolt szitaszövetből 
áll és az az (1—2) résztől annyiban külöm-
bözik, hogy a fésű elmarad. A födőlapnak 
az (1) fésű és a (2) szárnyak elfödésére 
szolgáló (5) része a szimmetria-vonalon ketté 
van választva és (6) csukló által összekötve, 
még pedig oly célból, hogy a bajusz meg-
igazgathatása céljából felerészenként legye-
nek a bajuszon már elkelyezett (1 —2) részre 
fektethetők. A (2) szárnyak fölső részének 
befödésére szolgáló (7) részek szintén azo-
nos célból (8) csuklós által vannak az (5) 
alsó résszel összekötve. Az (5, 7) födlap az 
(1—2) alsó ré3zhez való rögzíthetésük cél-
jából födlap tagozottsága által megkívánt 
helyeken és számban önmagukban véve 
ismert alakú reteszkalantyúkkal látjuk el. 

A bajuszidomítót akként használjuk, hogy 
az 1. ábrabeli nyitott helyzetben az (1) fésűt 
a nedves bajuszba toljuk és a bajusz két 
végét a (2) szárnyaknak (13) csuklójuk kö-
rül való elforgatása után az (1) fésű és 
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(2) szárnyak között maradó (14) hézagon 
át előre húzzuk és már most az (1) fésű, 
illetve a (2) szárnyak fölött kiálló bajuszt 
megfelelő alakúra fésüljük, illetve keféljük 
ki és a födlapot tagonként rendbehozott 
bajuszrészekre ráborítva, reteszes kalantyúk 
segélyével az alsó rész keretéhez kapcsol-
juk s mindaddig hagyjuk úgy, amíg a ba-
jusz teljesen meg nem száradt, illetve a 
kívánt alakot végleg föl nem vette. Az egész 
bajuszidomító sima fölülete helyett hullámos 
íveléssel is lehet ellátva és a bajusznak 
azáltal oly ívelt alakot is adhatunk, amelyet 
eddig egyáltalában nem, vagy vassal csak 
igen tökéletlenül lehetett elérni. 

A 3—4. ábrabeli foganatosítási alak az 
előbbitől annyiban tér el, hogy a födőlap, 
mely itt két egymástól különálló részből 
van alkotva, nem oldalt, hanem lefelé nyí-
lik. Az alaplap itt is az (1) fésűből és a 
csuklós (2) szárnyakból áll. Az (l)fésű (15) 
gerincéhez jobb- és baloldalt (1—1) egymás-
sal csuklósan összekapcsolt (16—17) részek-
ből álló félfödlap van egy-egy (18) csukló 
segélyével kapcsolva. A (2) félfödlapnak az 
alaplemezre való borítása után egymással 
érintkező élei (1—1, 19) gerinccel vannak 

ellátva, azon célból, hogy a (20) kalantyú 
út ján összefoglalhatók legyenek. 

A bajuszidomítónak a leirottaktól eltérő, 
a divatnak, az arcz alakjának, egyéni kí-
vánságának megfelelő mindenféle más alakot 
is adhatunk, valamint a csuklós tagozottsá-
got is tetszés szerint változtathatjuk, amint 
hogy az egyes részek kapcsolására is bár-
mely más ismert berendezést is használha-
tunk. 

S Z A B A D A L M I IGÉNYEK. 

1. Bajuszidomító, jellemezve az ajakhoz 
képest ívalakúan görbülő egy fésűhöz 
két oldalt csatlakozó s áttetsző vagy 
szitaszerű anyagból készült szárnyak s 
ehhez csatlakozó csuklósan tagolt és 
szintén áttetsző anyagból készült födlap 
által, amelyet a bajusz alakjának rögzí-
tése céljából az alaplemezhez ismert záró-
szerkezet segélyével kapcsolunk. 

2. Az 1. igénypont alatti bajuszidomító mó-
dosított foganatosítási alakja, jellemezve 
azáltal, hogy úgy a födlap, mint az alap-
lap nem sima, hanem egymással korres-
pondeáló hullámos íveléssel van kiké-
pezve. 

(I rajzlap melléklettel.) 
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